



**OBJAVA ZA MEDIJE / Započela provedba pilot projekta koji će se u sklopu programa transnacionalne suradnje „INTERREG SREDIŠNJA EUROPA“, naziva "CITYCIRCLE", provoditi na području Gradske tržnice d.o.o.**

**Varaždin, 01.07.2020.** – Na Gradskoj tržnici danas su svim zakupnicima poslovnih prostora podijeljene kante za odvajanje otpada, što je simbolično označilo početak provedbe pilot projekta koji će se u sklopu programa transnacionalne suradnje „INTERREG SREDIŠNJA EUROPA“, naziva "CITYCIRCLE", provoditi na području Gradske tržnice d.o.o.

Ovaj projekt provode Razvojna agencija Sjever DAN d.o.o. i Grad Varaždin u suradnji s europskim partnerima. Vodeći partner projekta je Tehničko sveučilište iz Košice (SVK). Uz Košice i Varaždin, partnerski gradovi su Kranj (SLO), Udine (ITA) i Dornbirn (AUT).

Varaždin putem ovog projekta postaje prvi grad u Hrvatskoj koji će uvesti koncept cirkularne ekonomije, a Gradska tržnica će biti 'primjer dobre prakse' odnosno pokazat će kako kružna ekonomija funkcionira na modelu gradskog poduzeća. **Direktor Gradske tržnice Predrag Ciglar** zahvalio je Gradu Varaždinu i Razvojnoj agenciji Sjever DAN što su uključili Gradsku tržnicu u ovaj projekt: *'Cilj je kod naših zakupnika podići svijest o potrebi razvrstavanja otpada. Ovime je svim zakupnicima pojednostavljeno odvojeno prikupljanje otpada, pa se nadamo kako će se sada značajno smanjiti količina komunalnog otpada. Osim toga, Gradska tržnica je u vlasništvu zemljišta površine približno jedan hektar na kojemu je zasađeno tristo lješnjaka. Od biootpada koji se prikupi na tržnici proizvodit će se biokompost za njihovu prihranu. Na taj način zatvara se krug u kružnoj ekonomiji.'*

**Direktor Razvojne agencije Sjever DAN Miljenko Ernoić** naglasio je kako je ukupna vrijednost projekta dva milijuna eura: *'Grad Varaždin je projektni partner sa oko 180.000 eura i sa isto toliko Razvojna agencija Sjever DAN. Do kraja godine će biti izrađena strategija Grada Varaždina za upravljanje cirkularnom ekonomijom, što će Varaždin imati prvi u Hrvatskoj. Ta će strategija biti podloga za izradu nacionalnih i transnacionalnih strategija po kojima bi se trebali prilagođavati zakonska legislativa, poticaji i potpore.'*

**Zamjenik varaždinskog gradonačelnika Zlatan Avar** naglasio je kako ovime Grad Varaždin nastavlja započeto: *'Grad je ispunio sve zahtjeve RH vezane uz razvrstavanje otpada. Još 2017. i 2018. godine kroz sustav Čistoće započeto je razvrstavanje otpada na kućnom pragu. Programima poput ovog nastavljamo s politikom zelene ekonomije i radimo na ispunjenju ciljeva strategije RH. Danas su podijeljene reciklažne kante ukupno 83 zakupnika na Gradskoj tržnici, čime želimo podići svijest o tome koliko se razvrstavanje isplati i koji su sve mogući benefiti.'*

Gradska tvrtka **Čistoća** također je važan sudionik projekta, budući da upravo ona fizički provodi prikupljanje sortiranog otpada i važna je karika u kružnom procesu. **Franjo Rajner** iz Čistoće naglasio je kako će sada razvrstavanje otpada biti temeljitije: *'Razvrstavalo se i do*

*sada, ali je to bilo prepušteno savjesti i educiranosti samih zakupnika. Sada će mogućnost pogrešaka u procesu odvajanja biti puno manja, a Čistoća će, kao i do sada, osigurati svu potrebnu logističku podršku.'*

Konačan cilj projekta je uspostava centra kružne ekonomije u obliku digitalne platforme koja će povezati i spajati dionike. Dionici će putem tog sustava na jednostavan način moći saznati tko njihov otpad treba kao sirovinu. U konačnici znatno će se smanjiti količine komunalnog otpada, a povećati njegova iskorištenost.

